FORRASOK

Mit gondolsz. ..

A napenergia

10.

..mennyi ido alatt sugdroz a Nap annyi energidt a Foldre, amennyi a Fold

népességének egy évre elegendo lenne?
a) 5 6ra b) 3 nap ¢) 20 perc

...hany ora napsugdrzdssal egyenértékii a Foldon jelenleg rendelkezésre dllo

kdolaj- és tézegkészlet, valamint az osszes erdd fiitéértéke?
a) 155 o6ra b) 510 6ra c) 72 6ra

...az atmoszféra daltal megsziirt napsugdrzds hdany szdzaléka verddik vissza

a Fold felszinérol?
a) 70% b) 44% c) 22%

...az aldabbi, madr dtalakult napenergia fajtdk kéziil melyiket sorolbatjuk

a megujulé energiaforrdasok kozé?
a) koéolaj b) szén o fa

...a Foldiinket éré napenergia az energidk mely formdja?

a) kémiailag kotott energia
b) sugarzasi és héenergia
¢) elektromos energia

..mennyi az a maximdlis sugdrzdsteljesitmény a Fold felszinén, amit hévé

alakithatunk példdul kollektorokkal?
a) 400 W/m?2 b) 1000 W/m?2 ¢) 3000 W/m?2

..melyik teriileten terjedtek el legiobban a napkollektorok?

a) fatés b) melegviz-el6allitas ¢) villamosiram-eléallitas

..miért festik feketére a napkollektorok héelnyeld feliiletét (abszorbert)? Azért,. ..

a) hogy ne csillogjon zavaréan a hazteton.

b) hogy ne korrodiljon olyan gyorsan a héelnyel$ lemez.

c) mert a fekete szin a fénysugarak egy részét elnyeli, a masik részét atalakitja
rovidhullamu fénysugarakbol hosszahullama hésugarakka.

..miért fedik le a napkollektorokat iiveglappal? Azért, ...

a) mert a fedo uveglap visszaveri (csapdazza) a hésugarakat.
b) hogy az elnyel6lemezt megvédjék az id6jarastol (esd, sz€l, fagy).
¢) hogy az elnyel6lemezt megvédjék a Nap UV-sugarzasatol.

... mennyi oxigént termel egy 30 éves fa, ha 1000 m? a lombfeliilete?

a) 550 kg b) 7300 kg ©) 14 600 kg
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